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Y cwestiwn a roddodd y syniad am y wers
Mae’r diagram isod yn dangos gardd addurniadol. Mae’r ardd yn siâp petryal gyda sector o gylch wedi’i ychwanegu ar un pen.
35 metr ydi hyd yr ardd ac mae 20 metr o led.
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(a) Cyfrifwch OB, radiws y sector.
(b) Faint yw perimedr yr ardd?
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The diagram below shows an ornamental garden. The garden is in the
shape of a rectangle with a sector of a circle added at one end.
The length of the garden is 35 metres and its breadth is 20 metres.
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(a) Calculate OB the radius of the sector.
(b) Find the perimeter of the garden.
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